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Vyhynuté zvieratá 

Vakovlk Tasmánsky 

Tvarom a veľkosťou pripomínal väčšieho psa, no vďaka svojmu vzhľadu ho ľudia prirovnávali 

aj ku hyene či tigrovi. Najväčší známy jedinec mal dĺžku od nosa k u chvosto 290 centimetrov. 

Srsť mal pieskovej farby s výraznými 

tmavými pruhmi na konci tela. Pôvodne 

obýval Austráliu a Novú Guineu no posledné 

jedince prežívali v Tasmánii. Posledný známi 

vakovlk bol odchytený v roku 1933 a o tri 

roky zomrel v zoologickej záhrade. Za jeho 

vyhubenie mohli vo z veľkej miery človek.  

Tuleň Karibský 

Žil v Karibiku a v Mexickom  zálive. V roku 1494 ho ako prvý objavil Kolumbus. Výzorom 

pripomínal ostatné druhy tuleňou. Dospelé samce mohli vážiť ja dvesto kilogramov. Od 

sedemnásteho do devätnásteho  storočia 

boli tieto zvieratá lovené hlavne kvôli 

tuku z ktorého bol vyrábaný olej. Lovili 

sa aj pre ich kožu z ktorej sa vyrábali 

kufre, batohy či rôzne doplnky. 

Posledný jedinec bol videný v roku 

1952. Vyhlásený za vyhynutého bol 

v roku 2008. 

Alka Veľká 

Bol to veľký, nelietavý morský vták ktorý žil na severe 

Atlantického oceánu. Bol vzhľadom aj spôsob života podobný 

tučniakom. Nebol schopný lietať, ale vedel sa potápať až do 

kilometrovej hĺbky čo svedčí o tom že bol výborným plavcom. 

Človek ich lovil hlavne kvôli mäsu, tuku a pre ich perie. V roku 

1844 bol na pobreží Islandu zabitý posledný žijúci pár a tak sa Alka 

Veľká považuje za vyhynutú. 

Tiger džungľový turanský 

Je to druh tigra ktorý žil v Iráne, Iraku, Turecku 

a v Číne. Bol to jeden z najväčších tigrov. Mal 

mohutné telo i končatiny, široké laby s neobvykle 

dlhými pazúrmi. Jeho sfarbenie bola biela až svetlo 

oranžová farba srsti. Posledné jedince boli vo 

voľnej  prírode videné v roku 1970. Nakoľko žiadne 

z nich nežijú ani v zajatí, sú považované za 

vyhynuté. 

Tieto zvieratá by nevyhynuli by keby ich ľudia nelovili alebo im neznečisťovali ich prostredie. 

Buďme ohľaduplný k svojmu okolí a neznečisťujme si ho.  


